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P e r s p e c t i v a  c i u d a d a n a

I N I C I O  D E  S E G U N D A  V U E L T A  P R E S I D E N C I A L

1

[ S í n t e s i s  e j e c u t i v a ]

Inscrito y registrado en el CNE según Resolución PLE-CNE-9-30-12-2024 
https://www.cne.gob.ec/pronosticos-electorales-elecciones-2025/

https://www.cne.gob.ec/pronosticos-electorales-elecciones-2025/
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1 .  F I C H A  T É C N I C A

Cuantificar las percepciones sobre hechos y personajes de 

alta relevancia, así como la intención de voto en el marco 

de la actual coyuntura política

Parroquias urbanas y rurales de 20 cantones de costa y 

sierra que, en su conjunto y con las ponderaciones mínimas 

necesarias, representan proporciones similares a las de la 

votación de la primera vuelta de 2025

Hombres y mujeres de nacionalidad ecuatoriana, de 16 

años de edad en adelante, residentes en cada uno de los 

cantones correspondientes a este estudio

Universo: 7.5 millones de votantes empadronados en los 

cantones incluidos en este estudio

Muestra: 1,800 casos

Intervalo de confianza: 95%

Error estándar: +-2.3% para los datos agregados

2

Muestreo por conglomerados geográficos, de género, 

socioeconómico, etario y de voto primera vuelta 2025

Recolección presencial puerta a puerta con cuestionario 

administrado y papeleta de simulación electoral, efectuado 

entre el 26 de febrero y el 03 de marzo de 2025

Procesamiento incluye depuración y ponderación en EXCEL, 

DYANE-RUS y SPSS para garantizar proporcionalidad por 

conglomerados
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¿Cómo califica usted el trabajo de DANIEL NOBOA como presidente?

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

10%

24%

24%

25%

16%
1%

Daniel Noboa | Aprobación ácida

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo

Malo Muy malo No sabe

2 .  R E S U L T A D O S  |  P A Í S  Y  G O B I E R N O

44%

51%

5%

Daniel Noboa | Reelección

Sí No No sabe

¿Usted quisiera que EL PRESIDENTE DANIEL NOBOA sea reelecto y siga 

gobernando cuatro años más: sí o no?

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

41%34% RATIO: 0.8 RATIO: 0.9
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Sin importar simpatías ni antipatías, ¿con cuál de estos cuatro 

presidentes ha estado mejor el país? 

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

Daniel

Noboa

Guillermo

Lasso

Lenín

Moreno

Rafael

Correa

No sabe

30%

1% 1%

58%

11%

Mejor gobierno

2 .  R E S U L T A D O S  |  P A Í S  Y  G O B I E R N O

4

¿Usted quisiera que haya un CAMBIO de gobierno o que CONTINÚE el 

gobierno actual?

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

54%
41%

5%

Cambio o continuidad

Cambio de gobierno Continuidad de gobierno actual No sabe
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52%

45%

48%

54%

1%

1%

Daniel Noboa

Luisa González

Reputación como político

Malo y muy malo Bueno y muy bueno No sabe
Ratio

positivo/ 

negativo

5

Le voy a mencionar nombres de candidatos y excandidatos para que usted me diga qué opinión tiene de cada uno de ellos como político.

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

2 .  R E S U L T A D O S  |  C R I T E R I O S  P R E V I O S  A L  V O T O

1.2

0.9



I
n

i
c

i
o

 
d

e
 

s
e

g
u

n
d

a
 

v
u

e
l

t
a

 
p

r
e

s
i

d
e

n
c

i
a

l
 

–
0

6
 

d
e

 
m

a
r

z
o

 
d

e
l

 
2

0
2

5

45%

46%

47%

43%

43%

41%

2%

3%

3%

6%

6%

6%

4%

4%

4%

Puede tomar mejores acciones

contra la inseguridad

Puede tomar mejores decisiones para

reducir el desempleo y mejorar la

economía

Puede solucionar más rápidamente

el desabastecimiento de los hospitales

Percepciones acerca de cada candidato

Luisa González Daniel Noboa Ambos Ninguno No sabe

2 .  R E S U L T A D O S  |  C R I T E R I O S  P R E V I O S  A L  V O T O

¿Quién cree usted que …

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

6
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7

Simulación electoral
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46.78%
44.78%

8.44%

Luisa González/

Diego Borja

Daniel Noboa/

María Pinto

Nulo/ blanco

Intención de voto – Presidencia Segunda Vuelta – Papeleta 1

8

Vamos a IMAGINAR QUE ES EL DÍA DE LAS ELECCIONES y usted debe decidir por quién votar. Le voy a dar una papeleta, véala 

cuidadosamente, marque su voto y deposítela en la urna.

ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

[51.09% válidos]
[48.91% válidos]

2 .  R E S U L T A D O S  |  S I M U L A C I Ó N  E L E C T O R A L

49.08%

44.48%

47.08%

42.48%
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84%

11%

5%

Firmeza en la intención de voto

Alta firmeza Mediana firmeza Baja firmeza

9

Respecto a su actual intención de voto, ¿cuál de estas tres frases le va mejor a usted? ASISTIDA • ÚNICA • TOTAL

a. Tengo total seguridad que no cambiaré mi decisión; b. Solo por algo muy importante podría cambiar; c. Es posible que lo piense mejor y cambie

4% 9%

87%

Baja firmeza Mediana firmeza Alta firmeza

Firmeza en la intención de voto – Luisa González : 46.78% casos

3% 11%

87%

Baja firmeza Mediana firmeza Alta firmeza

Firmeza en la intención de voto – Daniel Noboa: 44.78%

2 .  R E S U L T A D O S  |  S I M U L A C I Ó N  E L E C T O R A L

22% 26%

52%

Baja firmeza Mediana firmeza Alta firmeza

Firmeza en la intención de voto – Nulos y blancos: 8.44%
❌
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www.negociosyestrategias.com.ec

cuentas@negociosyestrategias.com.ec

+593.4.2630100

10

http://www.negociosyestrategias.com.ec/
mailto:cuentas@negociosyestrategias.com.ec

